
О деятельности Региональной общественной организации «Омский региональный совет ветеранов следствия»

С 2015 года при Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (далее - Западно-Сибирское СУТ СК России) осуществляет свою деятельность РОО «Омский региональный совет ветеранов следствия» (далее - ветеранская организация), в состав которой входят ветераны органов прокуратуры и следствия.

Основной целью ветеранской организации является мобилизация интеллектуальных, организационных и технических ресурсов для решения конкретных социальных и профессиональных задач, возникающих в жизни пенсионеров и ветеранов органов следствия, членов их семей, содействия адаптации пенсионеров к измененным условиям жизни, вовлечения их в общественно-полезную работу с учетом их профессиональных знаний и опыта.

В настоящее время ветеранская организация насчитывает 14 бывших сотрудников правоохранительных органов, а также сотрудников Западно-Сибирского СУТ СК России, имеющих право на пенсию за выслугу лет.

В течение всего времени функционирования ветеранская организация активно участвует в мероприятиях, направленных на повышение престижа службы в следственных органах, формировании положительного общественного мнения о деятельности Западно-Сибирского СУТ СК России: члены ветеранской организации проводят встречи со студентами и учащимися образовательных учреждений, рассказывая им о профессии и работе следователя Следственного комитета Российской Федерации. Кроме того, члены ветеранской организации участвуют и в патриотическом воспитании подрастающего поколения, проводя занятия в «подшефных» образовательных учреждениях.

Деятельность ветеранской организации также связана с благотворительностью: так, на постоянной основе оказывается помощь ветерану Великой Отечественной войны Малышеву А.Д., который также имеет значительный опыт следственной работы в органах прокуратуры Забайкальского края.

Членами ветеранской организации оказывается постоянное содействие сотрудникам Западно-Сибирского СУТ СК России при разработке методических рекомендаций по проблемам

расследования различных категорий преступлений, а также методической литературы профилактического содержания (совместно с отделом криминалистики разработаны методические рекомендации для педагогов общеобразовательных учреждений на тему о безопасном поведении детей и подростков на объектах железной дороги, совместно с отделом процессуального контроля подготовлен учебно-методический материал для выступления сотрудников следственного управления перед учащимися образовательных учреждений на тему об уголовной ответственности несовершеннолетних).

Постоянная работа ведется и с молодыми следователями Западно-Сибирского СУТ СК России: члены ветеранской организации участвуют в проведении сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России теоретических и практических занятий, в заседаниях аттестационной комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Воспитательную работу с сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России проводят члены ветеранской организации - бывшие прокурорские работники, имеющие огромный опыт следственной работы. Так, в Барнаульском следственном отделе на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России воспитательную работу с молодыми специалистами проводит Баринов А.И., ранее замещавший должность заместителя Барнаульского транспортного прокурора. В Омском следственном отделе на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России - Сосункевич С.В., ранее замещавший должность Омского транспортного прокурора.

Члены ветеранской организации также участвуют в работе Западно-Сибирского СУТ СК России с общественными помощниками следователей, в 2016 году по результатам анализа функционирования института общественных помощников следователей выработан комплекс мероприятий, способствующий повышению эффективности их деятельности.

В 2015 году Председателем ветеранской организации учрежден Кубок победителя конкурса на звание «Лучший по профессии». 25 июля 2016 года в День сотрудника органов следствия Российской Федерации данный кубок вручен победителю конкурса - старшему следователю Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России капитану юстиции Мартову Вадиму Владимировичу.

Решением общего собрания членов ветеранской организации принято решение о вступлении в Национальную Ассоциацию организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», которая объединяет все ветеранские организации, функционирующие при следственных органах Следственного комитета Российской Федерации во имя достижения общих целей.

В целях повышения уровня взаимодействия сотрудников следственных органов Западно-Сибирского СУТ СК России с ветеранами регулярно составляются совместные планы работы Региональной общественной организации «Омский региональный совет ветеранов следствия»

и Западно-Сибирского СУТ СК России. На официальном сайте Западно-Сибирского СУТ СК России создан раздел, посвященный деятельности ветеранской организации.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/about/Regionalnaja_obshestvennaja_organizacij/item/1069587